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E L Ő T E R J E S Z T É S 
   
 

Tárgy:  Budakalász Város Önkormányzat 2011. I. féléves 
gazdálkodásáról szóló tájékoztató 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Budakalász Város Önkormányzata 2011. évi költségvetésének I. féléves 
végrehajtásáról készült számszaki tájékoztató az államháztartásról szóló, többször 
módosított 1992. évi XXXVIII. törvény alapján, valamint az államháztartás 
működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet, és Magyar 
Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló törvény rendelkezéseinek 
figyelembevételével került összeállításra.  

A számszaki beszámoló határidőre, a meghatározott adattartalommal elküldésre 
került a MÁK Területi Igazgatósága részére. 
 
A központi költségvetésből származó források egyeztetése miatt előirányzat 
módosításokra volt szükség a beszámoló benyújtásával egyidejűleg, melyek a 
költségvetés 2. sz. módosításába beépültek: 
 
A 2011. évi költségvetés I. féléves teljesítését az alábbiakban ismertetem: 
 
 
I. Bevételek alakulása 
 
 
Az önkormányzat összes bevételét az 1. sz. melléklet tartalmazza. Az 
önkormányzati szintű teljesítése 1 326 672 eFt, a módosított előirányzathoz 
viszonyítva 63,4 %. A bevételeken belül a kiemelt előirányzatok jogcímei az 
alábbiak szerint teljesültek: 
 
Az intézményi működési bevételek összességében 83 076 eFt -ban, 28,6 % -ban, az 
időarányostól elmaradva teljesültek. A részben önállóan gazdálkodó intézmények 
(2. sz. melléklet, 1.-7. cím) működési bevételeinek teljesülése 42,2 %, a 
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Polgármesteri Hivatalé (8-9. cím) 24,1 %. Az elmaradás oka az, hogy a lakbér- és 
helységbér bevételeket intézményi működési bevételként terveztük, a teljesítés 
azonban a sajátos bevételek között – 1/a. sz. melléklet, 2.d.sor – jelentkezik. 
 
A sajátos működési bevételek teljesítése 52,3%. A helyi adóbevételek az 
időarányostól kissé elmaradva, 42,8 %-ban teljesültek, elsősorban az iparűzési 
adóbevételek miatt, az adó mértékének 2%-ra történő emelésének hatása ugyanis 
csak a második félévben fog jelentkezni. Az átengedett központi adók közül a 
gépjárműadó 56,9%-ban, míg az átengedett személyi jövedelemadó 52,3%-ban, az 
államháztartás működési rendjéről szóló kormányrendelet szerinti ütemezésnek 
megfelelően teljesült. 
 
A központi költségvetéstől kapott támogatások előirányzata időarányosan, 193.290 
eFt-ban 52,6% -ban teljesült. 
 
A tőke jellegű és felhalmozási bevételek teljesítése 58.091 eFt (40,7 %). A 
teljesítés az önkormányzat pénzügyi befektetéseinek hozamát, a koncessziós 
bevételeket, és az értékesített ingatlanok bevételeit tartalmazza. Jelentősen elmarad 
az időarányostól az ingatlanok (lakások, telkek) értékesítésből befolyt bevétel és a 
csatornahálózat bérbeadásából származó bevételek teljesítése.  
 
A fejlesztési célú költségvetési támogatások között a Kós Károly Általános 
Művelődési Központ hangosításra elnyert központosított támogatása jelenik meg 
383 eFt-ban, így a tejesítés 100 %-os. 
 
A támogatás értékű bevételek összesen 82.659 eFt–ban, 54,7% -ban teljesültek. A 
működési célú támogatásértékű bevételek a társadalombiztosítási alaptól átvett 
finanszírozás összegét, valamint az államháztartáson belüli átvett pénzeszközöket 
tartalmazzák. A felhalmozási célú támogatásértékű bevételek közül az óvoda 
beruházás állami finanszírozása 56.510 eFt-ban teljesült, míg a belterületi utak 
fejlesztése pályázat záró kifizetésére július hónapban került sor. 
 
 
A támogatási kölcsönök visszatérülése – mely a csatorna közműfejlesztési 
hozzájárulásokat, a munkáltató kölcsön törlesztésének bevételeit, továbbá a 
lakáscélú visszatérítendő támogatásokat tartalmazza – 4.703 eFt összegben, 67,6 % 
-ban teljesültek. 
 
Előző évi visszatérülésként a 2010. évi beszámolóban elszámolt normatív állami 
hozzájárulások kiutalása jelentkezik. 
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A pénzforgalom nélküli bevételek előirányzata a 2010. évi negatív pénzmaradvány 
tartalmazza, itt azonban teljesítés nem jelentkezik a könyvviteli előírások miatt. 
 
A finanszírozási bevételek (likvid hitel) 148.414 eFt-ban teljesült. Ez az összeg 
bevételi és kiadási oldalon is szerepel. A bevételi oldalon szereplő hitelfelvétel 
összegének és a kiadási oldalon szereplő likvid hitel törlesztésének (377.873 eFt) 
egyenlege az a hitelösszeg, mely 2011. január 1-jén állt fenn, s a 
kötvénykibocsátásig folyamatosan – a napi bevételünk erejéig – törlesztettünk. 
 
A bevételeken belül a működési célú bevételek (1.a. sz. melléklet) teljesítése 
összességében 58,72 % -os, a felhalmozási célú bevételek (1.b. sz. melléklet) 
teljesítése összességében 76,7 % -os. 
 
A bevételek intézményenkénti teljesülését a 2. sz. melléklet mutatja be. 
 
 
II. Kiadások alakulása 
 
Az önkormányzati szintű költségvetési kiadások és finanszírozási műveletek 
1.250.785 eFt -ban teljesültek, ami a módosított előirányzathoz viszonyítva 59,7 
%-os teljesítést jelent. A kiadások tartalmazzák a finanszírozási műveletek (likvid 
hitel törlesztése) 377.873 eFt-os kiadását is. A kiadások előirányzatát és teljesítési 
adatait az 1. sz. melléklet tartalmazza részletesen. 
 
A kiadásokon belül az önállóan működő intézmények működési kiadásai 49,1% -
ban (393.780 eFt), a Polgármesteri Hivatal és a hozzá tartozó szakfeladatok 
működési kiadásai 45,3 % -ban (330.622 eFt) teljesültek. 
 
A működési kiadások közül önkormányzati szinten a személyi juttatások 
előirányzata 48,4 % -ban, a munkaadókat terhelő járulékok 49,1 % -ban, a dologi 
és folyó kiadások 45,4 % -ban teljesültek. 
 
Az ellátottak pénzbeli juttatásai (segélyek) előirányzatának teljesítése 38,5% -os 
(23.192 eFt). 
 
A végleges pénzeszköz átadás kiadása 16.226 eFt (6. sz. melléklet), ami a 
módosított előirányzat 17,1 %-a. Az alulteljesítés oka elsősorban az, hogy a legtöbb 
támogatási (pályázati) keretről a döntés a második negyedév folyamán történt meg, 
s a folyósításra csak a támogatási szerződések megkötése után, július-augusztus 
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hónapban kerülhetett sor. 
 
A felújítási kiadások előirányzatait és azok felhasználását a 4. sz. melléklet 
tartalmazza címenként és feladatonként. A pénzügyileg nem teljesült intézményi 
felújítási feladatok egy része elkészült, kifizetésére azonban csak a harmadik 
negyedévben kerül sor.  
 
A fejlesztési kiadások (5. sz. melléklet) teljesítése 69.410 eFt (26,0 %). Ennek oka 
elsősorban az, hogy az intézményi beruházások nagy részét a nyári szünetre 
időzítettük, így ezek kifizetésére csak a harmadik negyedévben került sor.  
 
Az önkormányzati tartalékok előirányzatait a 7. sz. melléklet tartalmazza, a 
tartalékok terhére történt kifizetések a beszámoló megfelelő mellékletében 
jelentkeznek. Ezek előirányzatainak átcsoportosítása a költségvetés következő 
módosítása során fog megtörténni.  
  
A budakalászi kisebbségi önkormányzatok kiadásait és bevételeit a 8. sz. melléklet 
tartalmazza.  
  
Mellékletek: 
 
1-8. sz. mellékletek a 2011. I. féléves teljesítésről a költségvetési rendelet 
szerkezetének megfelelően 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja 
el.  
 
 

Határozati javaslat 
 

 

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évi önkormányzati 
költségvetés I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 
Budakalász, 2011. szeptember 15. 
 

 Rogán László 
         Polgármester 


